

## MÜHLÄCKERSTRASSE 1 D-97520 RÖTHLEIN

Telefon: (0 97 23) 91 91-0 www.mefo.de Telefax: (0 97 23) 91 91-19 info@mefo.de

MEFO Sport-GmbH · Mühläckerstrasse 1 · D-97520 Röthlein/Germany

## Shinke Company Comp

## Unbedenklichkeitsbescheinigung

H. J. Liebl 21.04.2007

Bescheinigung zur Vorlage bei der technischen Prüfstelle für den Kraftfahrzeugsverkehr (TÜV/TÜA/DEKRA).

Sehr geehrte Damen und Herren,

als Hersteller von "Mefo Sport" Zweiradreifen, bestehen unsererseits keine technischen Bedenken, die folgende Mefo-Sport Bereifung

wahlweise:

vorn:

MEFO Sport MFC 14 MX Master front, 90/90-21 54S M&S

MEFO Sport MFC 15 Enduro Master front, 90/90-21 54S tt M&S

i.V.m. hinten:

MEFO Sport MFC 11 Stone Master 140/80-18 70R M&S

MEFO Sport F 99 I.S.D.E. Master, 140/80-18 70R MEFO Sport D1R Dune Master, 140/80-18 70R

an Ihrer: Yamaha TT600S Belgarda Type BJ95 einzusetzen.

AX (0 97 23) 91 91-19

Die ausreichende Freigängigkeit der Reifen muß sichergestellt sein!

Diese Bescheinigung muß den Fahrzeugpapieren beigelegt und mitgeführt werden.

Für die oben genannten Betriebsbedingungen empfehlen wir folgenden Mindestreifendruck im Straßenbetrieb:

vorn: 2,0 bar hinten: 2.0 bar